

英“垃圾舰队”入侵中国

核心提示

据报道,中国每年将价值160亿英镑的货物运往英国,但令人震惊的是,作为“回报”,英国每年竟将190万吨垃圾用货船送到中国。而在短短8年中,英国运往中国的垃圾数量竟狂涨了158倍。20日,当这一消息被披露后,舆论为之哗然。

震惊

当布莱尔首相1997年刚上台时,英国只有1.2万吨由废纸、塑料和金属组成的垃圾运往中国。但最新官方数据显示,在8年后的2005年,英国运往中国的垃圾数量狂涨了158倍,达到了190万吨。在这190万吨垃圾中,废纸数量约为150万吨,其余则是塑料制品和包括铜、镍、铝、锌、铅和钨在内的金属。更具讽刺意味的是,当英国“垃圾舰队”大举向中国入侵时,中国每年却将价值160亿英镑的货物运往英国。

哗然

20日,当这一令人震惊的真相被披露后,舆论顿时为之哗然。据悉,“垃圾舰队”规模的巨大扩张,令英国许多环境专家和议员感到担忧。自由民主党的环境事务发言人胡尼表示:“如果这一报告是真实的,就表明我们的废品回收系统显然在倾倒垃圾时就已停止了运转,而非得到了合理使用。这实在是一个环境耻辱。工党应该大力发展英国自己的垃圾回收工业,并使英国在新的绿色科技领域成为领头人。”

辩护

据悉,英国每年产生3040万吨可回收利用的垃圾,其中约6%运到了中国。由于中国目前垃圾处理能力有限,许多环保人士担心,这些包含了潜在致命化学物质的垃圾,最终将被倾倒在非法地点,而不是被回收。尽管面临各方质疑,英国环境大臣布拉德肖暗示,如果那些货船从中国运货到英国后,不捎带一船垃圾回去,无疑是一种“资源浪费”。中新

悉尼出歪招扫黄 雇人嫖妓把证取

本报讯 为取缔非法妓院,悉尼市下属9个区政府使出歪招,雇用私人侦探与“非法”妓女进行性交易,以此获得查封非法妓院的铁证。消息一经传出,立即引起舆论哗然。

澳大利亚《星期日电讯报》21日报道说,实际上,悉尼市下属的区政府采用这种方式取证已达三年之久。报道说,悉尼市库尔盖伊区政府仅上个月支付给嫖妓侦探的费用就达7000澳元(5517美元),支付标准是每个案例3500澳元(2765美元)。

库尔盖伊区区长尼克·埃贝克认为,为了证明交易违法,采取这种极端做法是“必要的”。“我们和其他区政府一样,下决心要把非法妓院从社区里清除出去。”埃贝克说,“我们安排私人侦探深入其中,将经历写成报告,使之成为有力的证据。情况千变万化,事实各有不同,可我们拿出的证据必须满足法律的要求。”

作为最终结果,这些私人侦探往往会把某次性交易的详细记录,连同自己的宣誓书一并上交法庭。特殊情况下,他们还会附带一些视频录像带。

虽然政府这种雇用私人嫖妓取证的方式也属无奈,但许多民众对此举表示反对。一些人甚至认为政府是在用纳税人的钱“嫖妓”,而侦探在非法妓院与妓女的性行为也是一种犯罪。

(中新)

酒徒从17层楼摔下 神志清醒能讲话

本报讯 美国威斯康星州一名男子日前从17层高楼摔下,却活了下来。营救他的警察吃惊地说:“他的肩膀上肯定有个天使。”

据报道,1月20日夜,现年29岁的乔舒亚·汉森和两个朋友喝酒玩耍后回到明尼苏达州明尼阿波利斯市中心的凯悦饭店。由于醉酒,他的身体失去平衡,从落地窗边栽了出去,径直落到饭店底层凸出的屋顶上。警方的现场调查报告说,他落下的垂直高度约92米,一条腿骨折,内部有些器官可能受到损伤,不过却保住了性命。

据现场的警察和营救人员称,汉森从一楼屋顶上被救下时,神志清醒,还能讲话。

(新文)

笨贼盗取GPS设备 警察轻易找上门

本报讯 美国纽约州3个小偷盗取了14个全球定位系统(GPS)设备,结果警察轻而易举找上门,将其抓获。

据报道,这3个小偷15日晚“造访”林登赫斯特巴比伦镇公共工程部门的车库,偷走14个GPS设备。巴比伦镇的警察发现GPS设备失窃后,立即展开搜索,结果发现其中一个GPS信号来自附近一居民居。警察立即赶往这所民居,将小偷逮个正着。

去年1月份,巴比伦镇在除雪车、垃圾车、街道清扫车以及其他公共车辆上安置了300个GPS设备。但警官说,这3个盗贼根本不知道他们偷了什么,还以为只是手机,准备将其出售呢。

(新华)



“枕头大战”

“枕头大战”联盟2004年创立于加拿大多伦多,参加“枕头大战”比赛的选手均为女性,使用枕头作为比赛中的“武器”。

左图 1月19日,在美国纽约布鲁克林,一名“枕头大战”联盟选手展示她的冠军腰带。

下图 1月19日,在美国纽约布鲁克林,“枕头大战”联盟的两名选手正在进行激烈比赛。

(新华社发)



最新研究显示 月亮影响人类吃喝

俗话说,月有阴晴圆缺,人有旦夕祸福。最新研究显示,月球的确对地球上生活的人类有着深远影响。英国《独立报》1月21日撰文称,月亮盈亏不仅造成地球上潮汐涨落,还对人类健康有很大影响,如导致痛风病、膀胱病发作等。此外,它还能影响人体激素平衡,甚至引发车祸。

人体健康

英国利兹大学的一项研究发现,月圆时期,医生的接诊量多于往常,预约量也高出3.6%。也就是说,每个手术室要多接纳3名病人。

对相关病例进行22年跟踪调查后,斯洛伐克预防与医疗诊治中心研究人员发现,新月和满月期是人们患痛风病和哮喘病的高发期。人类的吃喝也受月亮盈亏周期的影响。研究人员观察了694名成年人在月亮周期的营养摄入量 and 饮食类型的变化情况后发现,这些人的营养摄入量与月亮盈亏之间有联系。和新月期间相比,这些人在满月期间食量明显增多,而酒精摄入量则下降了许多。

此外,多项研究也证实心脏病、腹泻、自然流产和甲状腺疾病等也

受月亮盈亏影响。

社会生活

波兰科学院的迈克尔·齐梅基博士说:“月运周期对人类的繁殖,尤其是生育、女性月经和婴儿出生率都有影响。”

美国佛罗里达州的一项针对杀人、恶性袭击案件的研究表明,满月前后是案件高发期。

科研人员一项历时4年的车祸研究还表明,满月期间不容易发生车祸,而月圆的前两天最容易发生车祸。

原因不详

尽管科学家长期以来一直试图证实月球对人类生活的影响,但目前还无法解释出现种种影响的原因。

齐梅基认为,这也许是月球重力对人体免疫系统、激素和类固醇产生作用的结果。此外,月球的电磁辐射和重力、牵引力或许影响人体激素分泌。

科研人员建议,医生和警察可以针对月运周期中不同时段的情况提高工作效率。

(中新)

英国一女孩患上怪病 任何食物都能要她命

本报讯 英国5岁女孩艾琳·查佩尔(下图)看上去和别的健康女孩没有任何区别。可是从3岁起,她就再也没有吃过一顿饭,只能通过一根连接到她胃部的导管吸收营养来维持生命。

据艾琳的父亲伊安称,艾琳患有一种罕见的疾病嗜伊红性胃肠炎,导致肠道内负责免疫系统的白细胞过量,从而对任何经过肠道的食物都发起“攻击”。这意味着哪怕她吃一小口极少量的食物,也会引起激烈的胃肠过敏反应,出现严重腹痛和腹泻症状。一顿简单的早餐就足以引发结肠穿孔,甚至令她丧命。她的母亲妮基·哈特金森说:“当她能够说话时,每当吃下



固体食物后就会捂住肚子尖叫:‘妈妈,我肚子痛得好像刀在割。’”

3岁时,艾琳的怪病终于被确诊。医生认为只有一种解决方案——那就是她今后不吃任何食物或喝饮料,只能用一根连接到胃部的导管吸收必要的营养物质维持生命。在每年的生日晚会上,她的父母只能为她端上一个用纸板折叠出来的假蛋糕。

(新华)